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４．美術博物館について（問１０～問１２） 

問１０ 豊橋公園の中にある豊橋市美術博物館は、郷土の歴史や国内外の美術などを

紹介する施設です。市民の文化活動にも利用されています。同施設を訪れた

ことはありますか。（n=2,269） 

 

（１）全体的傾向 

「過去複数回訪れたことがある」と回答した人の割合が 43.6％と最も高く、次いで

「存在を知っているが、訪れたことはない」（26.8％）、「過去１回訪れたことがある」

（15.5％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

『訪れたことがある』と回答した人の割合が、年代が高くなるほど概ね高くなる傾

向があり、60 歳代以上は 7割を超えている。 

一方、30 歳代以下は『訪れたことはない』と回答した人の割合が、年代が低くなる

ほど高くなる傾向があり、18 歳、19 歳は 7割となっている。 
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＜問１０で「過去 1回訪れたことがある」「過去複数回訪れたことがある」「年に数

回訪れている」と答えた方にお聞きします。＞ 

問１１ どのような目的で訪れましたか。（複数回答：n=1,419） 

 

（１）全体的傾向 

「企画展（有料）の観覧」と回答した人の割合が 47.0％と最も高く、次いで「豊橋

市民展・豊橋美術展の観覧」（40.7％）、「豊橋公園散策のついで」（37.7％）と続いて

いる。 

 

（２）年代別にみた特性 

「企画展（有料）の観覧」及び「豊橋公園散策のついで」と回答した人の割合が、

すべての年代で 3割を超えている。 

また、70 歳以上は「豊橋市民展・豊橋美術展の観覧」と回答した人の割合が 59.1％、

「市民のグループ展や個人展の観覧」と回答した人の割合が 46.9％と他の年代と比べ

高くなっている。 
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問１２ 美術博物館は令和６年３月にリニューアル開館します。 

    今後期待することは何ですか。（複数回答：n=2,191） 

 

（１）全体的傾向 

「美術系展覧会」と回答した人の割合が 44.0％で最も高く、次いで「カフェの充実」

（31.5％）、「歴史系展覧会」（28.3％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

40 歳代以上は「美術系展覧会」と回答した人の割合が高く 4割を超えている。 

また、20 歳代及び 30 歳代では「カフェの充実」と回答した人の割合が高く 4 割を

超えている。 

一方、30 歳代は「親子向けプログラム」と回答した人の割合が 36.5％、「学校と連

携した教育活動」と回答した人の割合が 29.2％と他の年代と比べ高くなっている。 
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